



***** В рамках ежегодной патриотической акции «Неделя мужества», проводимой Министерством внутренних дел России в преддверии Дня защитника Отечества, в УВД по г.Новороссийску состоялось награждение отличившихся сотрудников органов внутренних дел, проходивших службу в горячих точках.**

***** На торжественном мероприятии к стражам порядка обратился начальник УВД полковник милиции В.А. Черноситов. Владимир Александрович поблагодарил присутствующих за службу. Руководитель банка «Петрокоммерц» Галина Григорьевна Варфоламеева вручила ценные подарки милиционерам.**



***** Начальник УВД поздравил воинов Российской армии, ветеранов органов внутренних дел и Вооруженных сил, стражей порядка, семей сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей. С особыми словами Владимир Александрович обратился в ветеранам Великой Отечественной войны:**

***** - В нашей памяти навсегда останется ваш подвиг. От всей души желаю каждому из вас крепкого здоровья, мира, добра. С праздником!**

***** О других предпраздничных мероприятиях с участием сотрудников милиции и учеников милицейского класса читайте [здесь](#) и [здесь](#).**